

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на диссертацию Булова Алексея Андреевича

«Оценка уровня жизни как инструмент управления человеческим капиталом в инновационной экономике», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Представленная диссертация Булова Алексея Андреевича «Оценка уровня жизни как инструмент управления человеческим капиталом в инновационной экономике» посвящена разработке научно-методических подходов, направленных на совершенствование интегральной оценки уровня жизни населения с целью роста эффективности управления человеческим капиталом в инновационной экономике.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, научная новизна которой состоит в решении важной задачи для народного хозяйства по совершенствованию методологических аспектов управления человеческим капиталом на базе формирования новых подходов к комплексной оценке уровня жизни населения в интересах инновационного развития экономики страны.

Булов Алексей Андреевич, 1991 года рождения, в 2013 году во ФГБОУ ВО «Финансовый университет при правительстве Российской Федерации» получил квалификацию экономист по специальности «Финансы и кредит». В 2013-2014 гг был прикреплен в качестве экстерна в Некоммерческое партнерство содействия развитию образования и науки «Институт образования и науки» для сдачи кандидатских экзаменов по направлению 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством». В 2016 году окончил магистратуру в «Университет Хаддерсфилд» по специальности «МВА». Также в 2016 году окончил магистратуру в «Chartedde Vfyfgement Institute» по специальности «Strategic Direction and Leadership (QCF)». В настоящее время работает ассистентом кафедры «Управление инновационной деятельностью» в НГТУ им. Р.Е. Алексеева.

Сформулированные в диссертации выводы и положения имеют значение для развития экономической науки, дополняют и развивают общую теорию управления инновациями. Оценивая в целом работу, представляется, что избранная автором для исследования тема является актуальной и практически значимой, основные выводы, полученные в ходе работы, сформулированы диссертантом ясно и последовательно, они обоснованы и имеют необходимую аргументацию; цель работы достигнута, задачи исследования, поставленные автором, в основном реализованы.

Структура диссертации в целом построена логично, с учетом необходимости охвата важнейших проблем, определивших выбор темы исследования. Булов А.А. проявил себя как состоявшийся молодой ученый, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи, ставить научные цели, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы. Диссертационная работа не содержит некорректных заимствований текста работ других авторов.

Основные результаты настоящего диссертационного исследования отражены в 11 научных публикациях соискателя, в том числе в 8 публикациях в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

Выполненное диссертационное исследование позволяет сделать вывод, что представленная работа является оригинальной, законченной, научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне.

На основании изложенного полагаю, что диссертационная работа Булова Алексея Андреевича представляет собой завершенное научное исследование, которое соответствует требованиям п.п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель, доктор экономических наук, доцент  
профессор кафедры информатики Института кибербезопасности  
и цифровых технологий РТУ МИРЭА



Митяков Евгений Сергеевич  
«11» января 2022 г.

Подпись Митякова Е.С. заверяю  
Заместитель первого проректора РТУ МИРЭА,  
доктор экономических наук, профессор



**Сведения о научном руководителе:**

Митяков Евгений Сергеевич, гражданин РФ, доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономическая безопасность), доцент  
Место работы: ФГБОУ ВО «МИРЭА – Российский технологический университет», профессор кафедры информатики Института кибербезопасности и цифровых технологий  
Адрес: 119454, г. Москва, проспект Вернадского, 78  
Тел: +7 499 681-33-56 доб. 2102  
web-сайт организации: <https://www.mirea.ru/>  
email: mityakov@mirea.ru